
Процес державного визнання семінарійних дипломів поширено на документи, видані до 1 вересня 2018 року

  

Дорогі випускники Дрогобицької духовної семінарії. Повідомляємо Вам, що відповідно до
змін, внесених до Закону України «Про вищу освіту», процес державного визнання
документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами
вищої духовної освіти, поширено на відповідні документи, видані до 1 вересня 2018 року.
Про це у своєму листі повідомив нам п. Юрій Решетніков, заступник голів комісій з
визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих
вищими духовними навчальними закладами.

      

Крім того, впродовж 2017-2018 рр. до постанови Кабінету Міністрів України «Про
державне визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання,
виданих вищими духовними навчальними закладами» від 19 серпня 2015 р. № 652 та
наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання державного визнання
документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання» від 08.04.2016 №
381, які визначають порядок державного визнання відповідних документів, було внесено
низку змін, з якими можна ознайомитися за цим посиланням . 
Заохочуємо готувати відповідні клопотання на розгляд Комісій для державного визнання
їхніх документів про освіту, наукові ступені і вчені звання. Багато випускників
Дрогобицької-Духовної семінарії та священнослужителів Самбірсько-Дрогобицької
Єпархії УГКЦ вже скористалися запропонованою можливістю. Тепер ця перспектива
відкрита для ще ширшого кола осіб.
Нагадуємо, що досі визнати свої документи про вищу духовну освіту могли лише особи,
які отримали дипломи до 1 вересня 2014 р.Б . У 2016 р.Б. наказом
Міністра освіти і науки України було затверджено особовий склад Комісій, завданням
яких є здійснювати розгляд клопотань випускників вищих духовних закладів про
визнання документів про духовну освіту. Існує можливість державного визнання
документів про вищу духовну освіту, наукові ступені і вчені звання, виданих духовними
навчальними закладами, статути (положення) яких зареєстровано у порядку,
передбаченому статтями 11 та 14 Закону України «Про свободу совісті та релігійні
організації». Це дозволить випускникам духовних семінарій/академій безперешкодно
вступати до вищих навчальних закладів для продовження студій за різними галузями
знань, а також відкриває двері для їх працевлаштування в державних структурах.
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